
 

Визначення думки стейкхолдерів стосовно якості освіти здобувачів вищої 

освіти та вивчення ставлення роботодавців до ОПП "Адміністрування податків 

та митних платежів" спеціальності 071 "Облік і оподаткування" за другим 

(магістерським) рівнем 

Опитування проводилося Центром забезпечення якості вищої освіти університету протягом 

2022/2023 навчального року. В опитуванні взяли участь 13 представників зовнішніх 

стейкхолдерів. До уваги роботодавців були запропоновані наступні питання: 

Зазначте назву Вашого підприємства, установи, організації, яку ви представляєте 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Чи пов’язана діяльність Вашої установи, організації, підприємства зі спеціальністю 

"Облік та оподаткування" ОПП "Адміністрування податків та митних 

платежів" університету? 

Так-14 осіб (93,3%); Ні-1 особа (6,7%) 
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1. ГУ ДПС у Кіровоградській області 

2. Комунальне некомерційне підприємство "Кіровоградський обласний центр 

профілактики та боротьби зі СНІДом Кіровоградської обласної ради" 

3. СФГ "МАКИДА А.І." 

4. АТ «БАНК АЛЬЯНС» Директор Кропивницького відділення 

5. СК "СК-ЯТРАНЬ" ДП ФІРМИ "ВІВАТОН" 

6. ТОВ КАЛИТА-НОВА 

7. ТОВ КАТАЛОНІЯ-ЦЕНТР 

8. ТОВ «Фон-Сан» 

9. ТОВ "Спецсталь Трейд" 

10. ТДВ "Ремпродсервіс" 

11. ТОВ "Украгротехдіагностика" 

12. АТ Державна продовольчо-зернова корпорація України «Новоукраїнський комбінат 

хлібопродуктів» 

13. ТОВ «Полтавське» 

14. ТОВ « Завод технологічного обладнання» 

15. ТОВ «Кіровоградський вибір Плюс» 



 

Чи задоволена повністю, на Вашу думку, потреба у фахівцях  ОПП "Адміністрування 

податків та митних платежів" в Кіровоградській області? 

Так-8 осіб (53,3%);  Ні-7 осіб (46,7%) 

 

 

Чи відповідають загальні компетентності ОПП "Адміністрування податків та 

митних платежів" (розміщеної на сайті університету), набуті здобувачами вищої 

освіти ЦНТУ Вашим очікуванням і потребам, як роботодавця? 

Так-15 осіб (100,0%) 
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Чи відповідають спеціальні (фахові) компетентності ОПП "Адміністрування 

податків та митних платежів" набуті здобувачами вищої освіти ЦНТУ Вашим 

очікуванням і потребам, як роботодавця? 

Так-13 осіб (86,7%);  Складно відповісти-2 особи (13,3%) 

 
 

Чи задоволені Ви, як роботодавець, якістю підготовки фахівців вище зазначеної ОПП в 

ЦНТУ? 

Так-8 осіб (53,3%);  Скоріше так-7 осіб (46,7%) 
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Чи є, на Вашу думку , перспектива розвитку ОПП "Адміністрування податків та 

митних платежів" в ЦНТУ? 

Так-15 осіб (100,0%) 

 

 

Вкажіть напрямки залучення та взаємодії роботодавців до ОПП "Адміністрування 

податків та митних платежів" , та що на Вашу думку слід було б додати до 

існуючого 

Надано 6 відповідей 
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1. Формування діалогу та перспективних напрямів діяльності з 

університетом, націлених на потреби сучасного ринку праці, в т.ч. 

податкових та митних органів 

2. Особливості оподаткування в банківському секторі 

3. Все враховано 

4. Все влаштовує 

5. Ввести заняття з юридичної практики 

6. Здобувачі освітньої програми проходять практичну підготовку 



 

Чи відповідає Вашим очікуванням та потребам, як роботодавця, рівень практичної 

підготовки, практичних навиків і знань, які набуває здобувач вищої освіти під час 

проходження практики? 

Так-7 осіб (46,7%); Скоріше так-8 осіб (53,3%) 

 

Вкажіть подальші бажані шляхи та напрями вдосконалення співпраці між ЦНТУ та 

Вашою установою , організацією, підприємством, як роботодавцями. 

Надано 7 відповідей 
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1. Активне залучення експертів та спеціалістів до освітнього процесу 

2. Круглі столи 

3. Наукові дослідження інноваційної діяльності 

4. Надання практичного досвіду 

5. Все влаштовує 

6. Всім задоволені 

7. Все влаштовує 


